Приложение 2

Задачи, составленные учащимися на уроке

1. Чему равно трение покоя Репки в грядке, если Дедка может тянуть ее с силой 200 Н, а усилие каждого последующего персонажа вдвое меньше, чем у предыдущего?

2. Реактивный двигатель в ступе Бабы Яги развивает силу тяги в 5 кН. Какое ускорение в вертикальном направлении может получить Баба Яга, если  ее масса вместе со ступой 250 кг?

3. Хоккейная шайба имеет массу 0,16 кг и коэффициент трения о лед 0,02. Какой перевес в количестве игроков должна получить одна команда над другой, чтобы сдвинуть шайбу в сторону ворот соперника на чемпионате мира по хоккею среди муравьев? Один муравей может толкать шайбу  силой 10-5Н.

4. Чебурашка и Крокодил Гена скатываются на санках с длинной горки под углом 30о к горизонту. До какой скорости они могут разогнаться, если их масса вместе с санями 100 кг, а коэффициент трения полозьев о снег 0,02. Сопротивление воздуха возрастает по закону F=kv2. 

a. когда Чебурашка в шапке k=1

b. когда Чебурашка растопыривает уши k=3

